

生活常州

24小时读者热线

96060

7/3

星期五

责编:樊海燕 美编:侯婕 组版:杨艳

民生为本 民利至上

汽车站30条客运班线昨起涨价

涨幅不大,一般只涨了5毛、1块,还有133条班线将陆续调价

“昨天有30条线路的票价开始调整了,涨幅不大,一般都是5毛、1块。”《生活常州》昨天获悉,油价上涨后,物价、交通部门按照“公路客运运价与油价联动方案”,对公路客运票价进行调整。

计划163条客运班线调价

常州市物价局有关人士介绍,2009年6月30日,国家成品油再次上调,0#柴油(标准品)最高零售价格由每吨6180元(折每升5.28元)提高为每吨6785元(折每升5.80元),每吨提高了605元,每升提高0.52元;与2009年1月1

日4.92元/升相比,累计上涨0.88元/升。《生活常州》了解到,受油价上调影响,常州市公路客运票价自2009年7月2日起,在价外加收每人每公里0.005元的燃油附加;油价调整不足0.5元/升的部分即0.38元/升,滚动到下一次联动时合并计算;票价的计算方法按《江苏省汽车运价行为规则》执行。同时明确,各客运企业要严格执行相关办法和规定,严禁搭车涨价;避免客运票价频繁变动,原则上要求运价与油价的联动调整周期不少于3个月。

据了解,由于近期国家成

品油价持续上调,交通运输行业燃油成本支出骤升,仅常州公路运输公司在最近的两次0#柴油上调后,每月燃油成本支出增加近120万元。此次大部分线路票价均有不同幅度的调整,在213条班线中,有163条客运班线将调整票价,虽在一定程度上缓解了油价上涨的压力,但总体上燃油费的涨幅要远远高于燃油附加费。

票价一般只涨个5毛、1块

据常州公路运输有限公司李小元副总经理介绍,昨天开始,常州汽车站已经有30条班线进行了调整,余下的133

条班线将在一星期内调整完毕。不过,调整的幅度并不大,30条班线中,此次调整最高的是涨了2元钱,主要是临沂、芜湖和绍兴3条班线,其余都只涨了5毛、1块。比如到溧阳的班车,由25元调整为25.5元。而像启东、如东的班线,票价都只增加了1元钱。

李小元说,此次调整的班线中,调得最高的也就6元钱,比如厦门和漳州。“这次纳入调整的班线,主要是从竞争不算太激烈的线路里选择,沪宁沿线以及与动车并线的班线,我们基本上不调,比如到合肥、徐州、武汉等的线路,价格

都不变。”

据他介绍,油价每上涨1毛钱,常州公路运输有限公司1个月成本将增加10万元,一年的成本最少要增加120万元。“票价调整两三块钱,对旅客来说,觉得影响不大,但对我们企业来说,确实能缓解一下成本压力。”他还说道,公路客运企业面临多种压力,日子并不好过,目前公路客运运价与油价联动的办法一定程度上缓解了公路客运企业的压力,但是“公路客运票价也不可能永远涨下去,到一定程度,政府应该会出台干预措施。” 刘国庆

今明多云
周日有雷阵雨

天气

梅雨带似乎已经远去,受副热带高压南退的影响,干热的天气又占领了常州地区。今明两天,常州地区还将以多云天气为主,气温在24℃-33℃之间。目前,梅雨只是“幕间休息”,预计到了周日,常州将迎来梅雨第二次集中降水期。

生活提醒

气象专家提醒,天气燥热,盛夏酷暑容易让人“上火”。要注意补充水分,保证充足睡眠,要做好防暑降温及防晒工作,尤其是老人和幼儿等体质较弱人群出行时最好避开午后的高温时段。夏天避免“上火”要保持良好心态,寒温适度。多吃蔬菜水果,少食辛辣之物,禁酒,多运动。儿童要多饮水,最好是温开水。

预计常州市空气质量良,空气污染指数65-85,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

3日,多云,西南风3-4级,24℃-33℃

4日,多云,南风3-4级,25℃-33℃

5日,多云转雷阵雨,东南风3-4级,25℃-30℃

孙羽霖

明年武进四星高中
15%老师都是硕士

教育

《生活常州》昨日从教育部门获悉,武进区加强对攻读教育硕士教师的奖励力度,从本月开始,与学校签订5年服务期,且获得教育硕士学位的在职老师可获每年3000元的奖励。据悉,这是该区教育硕士师资培养计划的一个实施步骤,因为2010年,武进区要完成拥有“硕士教师”300名的目标。具体为:四星级高中、省电大武进学院达到15%;三星级高中、职业类学校达到12%;二星级高中达到10%;其他中小学,特别是示范初中、实验小学也要有一定数量的教育硕士。

2010年底,该区教育局将对中小学教育硕士培养情况进行专项考核评比,对未完成教育硕士规定比例的学校不得参与“学校主动发展”示范和优秀学校的评选。在攻读教育硕士的学费由教育局、学校和个人三方承担。 刘劲松

20岁小伙斑马线上被撞飞身亡

车祸发生后,肇事车主逃离现场,过了一天多后于昨日上午投案自首

7月1日凌晨,大雨如注,20岁小伙子阿杰(化名)外出买完食品返回宿舍,正当他走在斑马线上时,突然被一辆疾速驶来的黑色小轿车从侧面撞飞至5米开外的地上。顿时,年轻的阿杰不省人事。

然而令人心痛的是,撞人的黑色小轿车车主此时并没有停下车来,而是选择立即加足油门向前窜去,瞬间肇事小轿车消失在深夜的大雨中。

昨天上午,良心受到谴责的犯罪嫌疑人到警方投案自首,目前案件正在进一步审理当中。

大雨中

黑色小车撞飞人

6月30日晚上,在钟楼区清潭某单位上班的阿杰和其他同事们吃过晚饭后,留在单位打扫卫生,一直到了晚上23时才结束卫生工作。洗漱完上床睡觉后,阿杰感觉晚上干活肚子有点饿了,就起床叫同一宿舍的同事一起出去买点零食吃,但其他同事嫌到外面买吃的路远麻烦不愿意起床。见此,肚子饿得不行的阿杰,就穿起雨衣独自一个人来到清潭路天鹅宾馆对面的大排档购买炒饭和水果。

7月1日凌晨1时左右,买好炒饭和水果的阿杰赶紧拿着手提塑料袋回宿舍。此时,雨越下越大,阿杰由南向北穿越斑马线,突然,一辆沿清潭路由东向西疾速行驶的黑色轿车开了过来,随着“砰”一声巨响,阿杰落到车前方5米开外的地方,挣扎了几下后,阿杰陷入了昏迷。

然而令人心痛的是,黑色轿车撞人后加足了油门,车子如离弦之箭离开了车祸现场。

深夜里

路人抢救受伤小伙

凌晨1时零2分,骑自行车下班的市民刘先生发现倒在地上的阿杰后,立即拨打110电话报警。与此同时,刘先生又拨打了120急救电话。随后路过事发地的其他3名热心市民立即投入到抢救阿杰的行动中。在120急救车没有赶到时,他们当中有的人继续拨打电话报警,有的人则开始为阿杰

紧急止血。就在大家继续等120急救车的过程中,先后有5名热心市民路过此地停下报警。

1时15分,常州120急救中心救护车赶到事发现场,1时25分,阿杰被送到常州第一人民医院紧急抢救,经过紧急抢救后,今年20岁的阿杰终因伤势过重于7月1日上午7时死亡。

疾速中

小伙子受伤倒地

昨天下午,《生活常州》来到事故发生地——清潭路天鹅宾馆附近采访。据一位当天晚上目击整个事故的王师傅介绍,他一直在这条路上开夜排档,当天晚上,雨一直下个不停,而且越下越大,没有人来大排档吃夜宵。就在王师傅准备收拾大排档回家时,来了一位身穿雨衣的年轻小伙子,买蛋炒饭。很快,王师傅就将蛋炒饭装好给了小伙子。穿雨衣的小伙子随后离开了大排档。“谁知,刚过了不到2分钟的时间,我听见一声巨响,回头一看,小伙子在靠近天鹅宾馆的马路边被一辆黑色小轿车撞飞了。”说起当天晚上发生的车祸,王师傅至今仍觉得后怕。

“那天晚上撞倒小伙子的车好像是辆黑色福特,因为晚上一直下雨,车牌没办法看清楚。”昨天,《生活常州》找到了当天参与抢救的刘先生。据他介绍,当时他正好下夜班骑着自行车,远远地看见一辆黑色福特车撞倒人后开走了。“你不知道,当时真恨不得自己长双翅膀,拦下那辆肇事车。”刘先生对于肇事车主的逃逸行为表示愤慨。

寻找中

线索终于露了出来

随后,接到报警的常州交巡警中队立即赶到现场排查情况。但由于事发当日一直下大雨,事故现场被雨水冲洗得一干二净。见此,交巡警中队队长立即调出清潭路沿线监控摄像头,并查看了这一时段过往的黑色小轿车。

仔细查看录像资料后,警方发现这一时段由东向西的黑色车辆有好几辆,但由于凌晨一直下着大雨,录像中摄下的过往车辆模糊不清,根本分辨不清楚哪一辆是福特车。不过,警方通过多次分析,终于锁定3辆过往的黑色小轿车,并随即调出这几辆车的行驶路线。

心里有了底的交巡警中队决定沿着这条线索继续追查下去。

追查中

犯罪嫌疑人投案自首

昨天上午,正当交巡警中队全力追查肇事车辆时,突然接到7月1日凌晨肇事车辆车主来自首的电话,随即,肇事车辆犯罪嫌疑人被警方拘捕。

《生活常州》获悉,这辆福特肇事车辆的车主是一位30多岁的中年男子,事发时撞飞人后该男子心里害怕,来不及过多思考就选择了开车离开。但经过一天时间的冷静思考后,他终于来到交巡警中队投案自首。

至于该男子当天晚上是否存在酒后驾驶行为,还是本人驾驶车辆肇事等问题,警方表示需要进一步调查取证。 周青



又是车祸

7月1日晚11时许,一辆牌号为豫PA3297的卡车在新312国道南侧途经阳湖大桥下面时,因躲避路上的禁止通行指示牌,司机操作不慎导致翻车,车上货物全部倾倒在地,所幸司机并无大碍。

据卡车司机邢某介绍,7月1日晚11时许,他驾车载货从牛塘出发,开到阳湖大桥时,发现桥下面黑咕隆咚。等车子靠近桥下时,发现路边有一个312国道(青洋路段)施工禁行标志,心急之下,邢某猛往右边打方向盘,卡车一下子失去控制侧翻在地。据一名围观群众称,如果当时没有路灯,光线暗,司机就应该减速慢行,何况卡车上的车灯如果好的话,应该能够看到桥下面的禁行标志牌上的反光,这事故与司机有点疲劳驾车和车灯不是很亮有一定的关系。 徐旻 葛小林 文/摄

武进实现城乡低保一体化
统一调整为340元/人·月

7月1日起,武进区率先在常州市实行城乡低保标准一体化,低保标准调整为340元每人每月(补差)。

据了解,在本次调整之前,武进区的农村低保为每人每月260元,城镇低保为每人每月330元,此次调整之后,武进城乡居民的低保标准将不再有差别,这也是继昆山市于今年1月1日实现城乡低保一体化后,全省第二个实现低保标准一体化的县(市、区)。

据介绍,需要申请低保的家庭可由户主通过户口所在地的居(村)委会向镇(开发区、街道)提出书面申请,出具有关证明材料,配合工作人员入户调查,由居(村)委会写出书面调查报告。初审符合条件的家庭即可填写《武进区居民最低生活保障金审批表》,区民政局将对上报材料进行审查(包括会同财政部门抽查)并组织公

刘劲松